

ВЕСТИ



СОСНОВОЙ ПОЛЯНЫ

ПЕЧАТНЫЙ ОРГАН МУНИЦИПАЛЬНОГО СОВЕТА МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА



День единения народов России и Белоруссии

стр.2



Звезды стали ближе

стр.5

День местного самоуправления



Дорогие друзья! Двадцать первого апреля Санкт-Петербург вместе со всей страной отмечает День местного самоуправления



Этот один из самых молодых государственных праздников России имеет давнюю историю и традиции, связанные с формированием основ муниципальной службы.

Местное самоуправление – важный общественный институт, отвечающий первоочередным нуждам горожан, призванный оперативно и адресно решать насущные, волнующие людей проблемы. Почти за два десятилетия своего существования муниципальные советы Санкт-Петербурга показали высокую эффективность и востребованность в решении каждодневных актуальных задач в ЖКХ, благоустройстве северной столицы, социальной сфере.

Непростая, но очень нужная нашему городу, всем петербуржцам результативная деятельность «на местах» проводится в постоянном диалоге с населением, плотном взаимодействии муниципалитетов и государственных органов власти. Созданный в этом году Координационный совет по местному самоуправлению при Губернаторе Санкт-Петербурга нацелен на совершенствование этой работы.

Мы и дальше будем оказывать муниципалитетам всю необходимую поддержку, чтобы сообща трудиться на благо жителей северной столицы.

Сердечно поздравляю вас с праздником! Желаю успехов во всех делах и начинаниях, воплощения замыслов и идей!

Губернатор Санкт-Петербурга Г.С.Полтавченко

Портрет жителя Сосновой Поляны



Известно, родину человек не выбирает. Но выбор места жительства ему вполне по силам. Когда в 1994 году Елена Михайловна Бобёр с семьей приехала в Санкт-Петербург, вопрос в каком районе жить перед ними не стоял. Красносельский район был выбран сразу и окончательно.

стр.3

Первая психологическая помощь при ЧС



Взрывы в метро: погибли люди, десятки раненых. Психологически пострадали все, кто был на месте происшествия. Оказывается, люди даже в такой ситуации могут оказывать помощь себе и близким. Как?

стр.4

Самая близкая к народу власть



В преддверии Дня местного самоуправления мы решили навести справки и рассказать о том, что же такое муниципальная власть, какие ее основные функции и задачи. День местного самоуправления – российский профессиональный праздник сотрудников муниципалитетов, отмечается он 21 апреля.

стр.7

Акция «От сердца к сердцу»



В преддверии празднования 72-ой годовщины Великой Победы советского народа в Великой Отечественной войне по инициативе Общественного Совета Красносельского района при поддержке администрации Красносельского района Санкт-Петербурга, МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА и ООО «Телеметрические системы» прошла акция «От сердца к сердцу» для ветеранов войны и труда.

стр.8

Уважаемые жители Красносельского района!



От всей души поздравляю вас с праздником - 44-ой годовщиной со дня образования Красносельского района Санкт-Петербурга! Этот праздник позволяет нам вновь обратиться к истории красносельской земли, вспомнить добрым словом тех, кто прославил её подвигами на полях сражений, своим самоотверженным трудом и творчеством.

Наш район один из самых молодых районов Санкт-Петербурга, отличающийся своим неповторимым ощущением широты и простора, близостью моря, чистым воздухом, благоустроенными парками и скверами.

У красносельской земли славное военное прошлое, которое является гордостью не только Красносельского района, но и всего Санкт-Петербурга. Район сыграл огромную роль в судьбе Ленинграда: в сентябре 1941 года на Урицком рубеже героическими защитниками Ленинграда были остановлены фашисты, а в 1944 году началось победоносное наступление советских войск и полный разгром немцев под Ленинградом.

Образованный 13 апреля 1973 года Красносельский район активно идет вперед и преобразуется. Растут новые жилые кварталы, динамично развивается промышленное производство, продолжают строиться и открываться новые объекты социальной инфраструктуры, благоустраиваются внутриквартальные территории, детские и спортивные площадки, появляются новые улицы, которые, по уже сложившейся традиции, увековечили в своих названиях имена героев войны, вписавших золотыми буквами свои военные подвиги в нашу историю. Сегодня, мы уверенно говорим, что наш район живет полноценной жизнью и является комфортным для проживания петербуржцев.

Дорогие жители Красносельского района, именно вам район обязан своей неповторимой атмосферой. Всё, что сегодня является гордостью района, создано совместным созидательным трудом, умом и талантом, стремлением к позитивным переменам. Ваша искренняя забота о благополучии района вызывает уважение и уверенность в том, что наш большой общий дом с каждым годом будет становиться всё краше, уютней и комфортней!

Желаю всем жителям нашего района крепкого здоровья, добра, душевного тепла и дальнейшей плодотворной работы на благо процветания нашего родного Красносельского района Санкт-Петербурга!

Глава администрации
Красносельского района

В.Н.Черкашин

Уважаемые сотрудники органов местного самоуправления, дорогие жители Красносельского района, поздравляю Вас с Днём местного самоуправления!

Местное самоуправление составляет одну из основ конституционного строя Российской Федерации.

В целях повышения роли и значения института местного самоуправления, развития демократии и гражданского общества Указом Президента Российской Федерации от 10.06.2012 № 805 учрежден День местного самоуправления, который отмечается ежегодно 21 апреля.

На органы местного самоуправления возложена большая ответственность за социальное и экономическое развитие на местах, благополучие жителей. Именно к местной власти в первую очередь обращаются люди со своими насущными проблемами и заботами. Работа муниципального служащего требует широкого спектра знаний в разных отраслях хозяйства, большой ответственности, постоянного самоконтроля и выдержки.

Однако это праздник не только представителей органов местного самоуправления, но и всех граждан с активной жизненной позицией, неравнодушных к судьбе своего района, города и стремящихся к участию в общественно-политической жизни.

Выражаю руководителям, специалистам органов местного самоуправления, жителям Красносельского района глубокую благодарность за Ваш труд и инициативность в решении любых, даже самых сложных вопросов.

Желаю Вам крепкого здоровья, благополучия, успешной реализации намеченных планов и активной гражданской позиции в решении вопросов местного значения!



С уважением, депутат Законодательного Собрания
Санкт-Петербурга
Роман Коваль

День единения народов Белоруссии и России

День единения народов Белоруссии и России отмечается 2 апреля, так как именно в этот день в 1996 году президент России Борис Ельцин и президент Белоруссии Александр Лукашенко в Георгиевском зале в Кремле поставили свои подписи под договором о создании Сообщества Беларуси и России. Спустя год, в этот же день, был подписан Договор «О Союзе Белоруссии и России», который, бесспорно, дал мощный импульс процессу интеграции двух государств.

Муниципальное образование СОСНОВАЯ ПОЛЯНА ежегодно устраивает праздник, посвященный этой знаменательной дате. И это не удивительно, ведь несколько улиц в Сосновой Поляне носят название городов Гомельской области: Рогачевский переулок, Новобелицкая улица, Добрушская улица.

Проведение данного мероприятия сейчас, в такое непростое для наших государств время, укрепляет веру в незыблемое братство народов Беларуси и России. Это особенно важно в условиях тех политических и экономических изменений, которые происходят в мире. За последние годы союзные государства сделали уверенные шаги вперед, объеди-

няя и улучшая и культурную, и правовую, и политическую, и экономическую стороны жизни.

Открывали торжественное мероприятие глава МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА Михаил Тарасов, начальник отдела организационной работы и взаимодействия с органами местного самоуправления администрации Красносельского района Санкт-Петербурга Эдуард Филиппов. Каждый из них подчеркнул, что единение братских народов России и Беларуси - это прекрасно, а также очень важно донести эту мысль до подрастающего поколения.



глава МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА Михаил ТАРАСОВ, начальник отдела организационной работы и взаимодействия с органами местного самоуправления администрации Красносельского района Санкт-Петербурга Эдуард ФИЛИППОВ

Начало концерту дал лауреат международных конкурсов, художественный руководитель Музыкального Альянса «Петербургские Баритоны» Александр Пахмутов.

Далее выступили самые маленькие участники концерта - малыши из детского сада №45. Яркие, нарядно одетые дети представили публике танцы под традиционные белорусские композиции,



ансамбль народной песни «Отрада»

а также под современную музыку и со звала целый шквал оваций.

Также залу очень понравилось выступление ансамбля народной песни «Отрада», художественным руководителем которого является Борис Зонов. Музыкальные номера в исполнении этого ансамбля украсили мероприятие и оставили яркие незабываемые впечатления.

После окончания концерта всех гостей ждал бесплатный сюрприз - угощение: самое легкоузнаваемое традиционное

белорусское блюдо - вкуснейшие драмки из картофеля со сметаной. В фойе кинотеатра не смолкали восторженные разговоры и громкие обсуждения прошедшего праздника - гости делились впечатлениями и наслаждались угощением. Они остались довольны.

Отдельное спасибо МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА, которое организовало такую замечательную и теплую встречу, позволив всем, от мала до велика, прочувствовать такой великий праздник - День единения народов Беларуси и России.

А самое главное, что именно такие мероприятия укрепляют веру в братство народов, заставляя каждого гостя почувствовать себя частью огромного объединения, которое тебя всегда защитит и поможет, так сказать, подставит братское плечо.



Светлана БЕЛОВА



**Уважаемые сотрудники муниципального образования,
Местной администрации, депутаты муниципального совета
МО Сосновая Поляна!
Искренне поздравляю вас с профессиональным праздником –
Днем местного самоуправления!**



Ваш коллектив - это команда единомышленников с огромным опытом и активной жизненной позицией, способная решать серьезные задачи. Ваша отзывчивость, настойчивость и компетентность – это основа эффективной реализации важнейших направлений государственной политики на местном уровне.

Именно через муниципальные органы граждане реализуют свое право принимать участие в решении вопросов местного значения и отстаивать свои интересы, а цель депутатов, работников исполнительной власти и органов местного самоуправления - защита прав людей и обеспечение надлежащего

уровня жизни.

Хочу поблагодарить вас за взаимодействие и плодотворную работу. Надеюсь, что мы сможем объединить наши усилия для создания условий комфортного проживания в Сосновой Поляне.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, долгих лет жизни, неутомимой энергии для выполнения профессиональных задач. Пусть успех сопутствует во всех благих начинаниях!

Депутат Законодательного Собрания
Санкт-Петербурга
по 18 избирательному округу С. Н. Никешин
(Ульянка, Урицк, Сосновая Поляна,
Константиновское)

**Конференция, посвященная тридцатилетию со дня
образования Санкт-Петербургской организации
ветеранов войны, труда, вооруженных сил
и правоохранительных органов**



7 апреля в актовом зале администрации Красносельского района состоялась конференция, посвященная тридцатилетию со дня образования Санкт-Петербургской организации ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов.

На конференции присутствовали глава Красносельского района В. Черкашин, депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Е. Никольский, главы муниципальных образований Красносельского района, ветераны и общественники. С отчетным докладом выступил председатель районного совета ветеранов В. Толмачев. Особо отличившиеся на общественной работе ветераны района были награждены памятными юбилейными медалями. Особенно порадовал тот факт, что среди награжденных оказалась председатель совета № 1 и куратор всех советов ве-

теранов муниципального округа СОСНОВАЯ ПОЛЯНА Игнатъева Клавдия Дмитриевна. Кроме того грамотами и благодарственными письмами за активную работу были награждены уполномоченные совета № 1 Петрова Г.А. и Захарова В.С. Поздравляем наших активистов-общественников старшего поколения с заслуженными наградами!



Портрет жителя СОСНОВОЙ ПОЛЯНЫ

В жизни всегда найдётся место творчеству

Известно, родину человек не выбирает. Но выбор места жительства ему вполне по силам.

Когда в 1994 году Елена Михайловна Бобёр с семьёй приехала в Санкт-Петербург, вопрос в каком районе жить перед ними не стоял. Красносельский район был выбран сразу и окончательно. Во-первых, потому что в студенческие годы муж жил в общежитии на улице Здоровцева, и ему ещё тогда район понравился. Во-вторых, на Партизана Германа жили близкие друзья, в-третьих, Сосновая Поляна покорила обилием парков и, самое главное, Елене Михайловне удалось найти место преподавателя игры на флейте в Музыкальной школе №44 (ныне ДШИ Красносельского района), где продолжает работать и поныне вот уже 23 года.

С первых дней работы она с энтузиазмом молодого специалиста включилась в жизнь музыкальной школы. Особое внимание Елена Михайловна уделяла составлению программы обучения учащихся. По ее мнению, важно не только научить играть на инструменте без технических ошибок, но и привить художественное восприятие произведения, научить ребенка включать в игру эмоциональную окраску. Ученик, переходя из класса в класс, должен планомерно развивать своё исполнительское мастерство. Благодаря этому методическому подходу, многие ученики Елены Михайловны оканчивали школу с отличием.

С 1996 года она заведующая духовым отделом школы. За годы работы сформировался дружный и творческий коллектив отдела. Нередко бывшие ученики Елены Михайловны навещают своего преподавателя и со словами благодарности вспоминают учёбу в школе искусств.

Кстати, дети Елены Михайловны тоже обучались в ДШИ. Старший, Рома, закончил класс тромбона и компьютерной музыки, Антон обучался на теноре, а дочь Олеся и сейчас учится игре на флейте. В качестве преподавателя Олеся сама выбрала маму – доверяет.

Несколько раз в год духовой отдел проводит концерты в школе, на которых можно услышать классические и популярные произведения во всем многообразии духовых инструментов. Концерты отдела всегда проходят интересно и при полном зале. Ни один общешкольный концерт не проходит без участия «духовиков».

Ежегодно Елена Михайловна организует и проводит концерты в детских садах и школах Красносельского района. Её ученики с удовольствием выступают на концертных площадках района и города. Часто становятся лауреатами и дипломантами городских и международных конкурсов.

«Я люблю Сосновую поляну, – говорит Елена Михайловна. – Когда иду по улице, всегда встречаю знакомые лица. Люди узнают, здороваются, и это очень приятно».

Хорошо, когда человек находит своё место в жизни, реализуется как специалист. По признанию Елены Михайловны, выбор профессии для неё был делом нелёгким. Помимо музыки, вторым, если даже не первым её увлечением была хореография.

С 12 лет она занимается народными танцами. «Занимается» написано в настоящем времени не случайно. До сих пор Елена Михайловна, мать троих детей, два-три раза в неделю посвящает свободное время танцам.

«Народные узоры» – так называется



коллектив художественной самодеятельности, в котором с 1996 года танцует педагог. Коллектив самодеятельный, т.е. занимаются в нём не профессионалы, а обычные увлечённые танцами люди. После работы, после учёбы они приходят в ДК «Кировец» на репетицию. Репертуар коллектива насчитывает более тридцати танцев! К каждому танцу нужен свой костюм, большинство из которых участники шьют самостоятельно. По знаменательным городским и российским датам «Народные узоры» дают концерты в «Кировце» и на других концертных площадках города. Традиционно выступают на концерте, посвящённом празднику «Масленица».

Вместе с танцевальным коллективом Елена Михайловна участвовала на XII Международном фольклорном фестивале в Пальма-де-Майорка (Испания), в конкурсе-фестивале в Праге, в ежегодном международном конкурсе «Интерфолк» и городских конкурсах.

В жизни всегда найдётся место творчеству. Не зависимо от профессии и уровня дохода, в свободное время человек может перевоплотиться в танцора или музыканта, в художника или фотографа, в поэта или писателя. Не важно, чем увлекается человек – важно, чтобы это увлечение было и приносило радость ему и окружающим его людям.

Красносельский район – идеальное место для проявления своих творческих навыков. Возьмите мольберт или фотокамеру и отправляйтесь в парк писать или снимать красоту. На районных праздниках выйдите на сцену, возьмите микрофон и порадуите народ своей песней.

Для тех, кто хочет научиться музыке или иному искусству, работают музыкальная школа, кружки, самодеятельные коллективы хорового искусства и другие.

Как говорится, если хочешь – найдёшь возможности, а их в нашем районе более чем достаточно!

И. СЕРГЕЕВ



Правила первой психологической помощи при ЧС и терактах

Взрывы в метро: погибли люди, десятки раненых. Психологически пострадали все, кто был на месте происшествия. Оказывается, люди даже в такой ситуации могут оказывать помощь себе и близким. Как?

На месте катастрофы:

1. По возможности сохраняя спокойствие, необходимо покинуть место источника травмы, помогая в этом также и другим пострадавшим.

Важно: неспециалистам не следует пытаться оказывать первую помощь другим на месте катастрофы. Убедиться в том, что опасности больше нет, они технически не могут — а в случае, когда она есть, задержка приведет к тому, что спасать придется ещё и всех, кто задержался для оказания помощи. Тут знаете как? — как в самолёте предупреждают: в случае разгерметизации кабины вначале наденьте кислородную маску на себя, и только потом — на ребенка. Если ближе к катастрофам земным — то вначале удалите из места катастрофы себя вместе со всеми, кого можете прихватить без потери скорости удаления.

2. Выйдя из зоны непосредственной опасности, нужно оказать первую помощь, прежде всего себе, потом близким.

Важно: первое, что требуется - оценить обстановку. При наличии физических повреждений, прежде всего, необходимо оказать доврачебную помощь. В случае серьезных повреждений - вызвать скорую, наложить повязки, и т.п. В общем, обеспечить всю ту помощь, которая требуется, помимо психологической для того, чтобы пострадавшие вернулись в безопасный мир - домой, на работу и т.п.

Если близкий вам человек находится в ступоре (остановившийся взгляд, неподвижность и т.п.) - не отпускайте его одного. Обнимите и поезжайте домой вместе с ним, рассказывая о своих планах словами: «Сейчас сядем в такси, поедем домой, я всё время буду с тобой» и т.д.

Если в ступоре находится незнакомец - вы можете ему помочь, просто подойдя поближе, взяв за руку, начав разговаривать: «Кто вы? Могу ли я чем-то вам помочь?» Можно похлопать человека по плечу, прикрыть чем-то теплым, если на-

чалась дрожь, побуждать разговаривать. Слёз бояться не следует: выражение эмоционального аффекта это гораздо лучше, чем ступор.

Дома, после случившегося:

1. Острый эмоциональный шок, в норме - от 3 до 5 часов с момента происшествия

Это время невероятного психического напряжения. Мобилизуются все психические резервы личности, и человеку необходимо что-то делать, по возможности — целесообразно: выбираться из места катастрофы, обследоваться у врача, общаться на работу о случившемся, успокаивать родственников, и т.п.

В это время следует позаботиться о следующем этапе, обеспечить себе будущую возможность отдыха, отреагирования и восстановления сил. Пытаться насильно «загонять» человека отдыхать на этом этапе не нужно: какой уж тут отдых, когда тело дрожит, как провод под напряжением, сердце выпрыгивает из груди и голова кружится от волнения. Поднявшуюся энергию лучше сливать в деятельность, психологическая помощь будет в том, чтобы подсказать ему направление этой деятельности.

2. Психофизиологическая демобилизация, от 1 до 3 суток с момента происшествия

Это время тоски и растерянности. Накатывает ощущение собственного бессилия и паника, возникает вопрос «За что мне это? Почему именно я?», возможна тошнота и рвота, снижение аппетита, тяжесть в голове и забывание элементарных вещей. Хочется забиться в норку и там сидеть, не высываясь.

Наилучшей помощью на этом этапе будет - обеспечить человеку покой. Взять на себя все бытовые задачи, организовать ему возможность отдыха, быть рядом, но не требовать от него какого-либо взаимодействия. По-прежнему желателен тактильный контакт - держать за руку, чаще и дольше обнимать, можно без всяких слов. Если пострадавший - ребенок, то необходимо быть готовым к некоторому регрессу: те умения, которые у него уже были достаточно усвоены, могут куда-то пропасть, чаще и больше ребенок будет проситься на ручки, и жела-



тельно обеспечить ему эту возможность.

3. Стадия разрешения, от 3 до 12 суток с момента происшествия

Обычно на этой стадии человеку кажется, что он вернулся в норму: он возвращается к работе, активной деятельности и т.п. Однако в этот период ещё сохраняется сниженный эмоциональный фон, повышенная утомляемость, ограничение контактов с окружающими, снижение эмоциональной окраски речи и замедленность движений. Часто появляются кошмарные сновидения, в которых пострадавший заново переживает весь ужас произошедшего. К концу этого периода появляется желание выговориться, направленное обычно на тех близких, которые не были свидетелями катастрофы.

На этой стадии с пострадавшим нужно разговаривать о том, что произошло, как произошло, и какие чувства он испытал, когда это происходило. Можно выслушать историю несколько раз, желательно обнимать, гладить по голове и выражать своё сочувствие другими тактильными способами, побуждать к эмоциональным реакциям, а не успокаивать. Злиться, плакать и рыдать в этой ситуации - нормально: подобная реакция является естественным биологическим механизмом совладения с психотравмирующей ситуацией. Не нужно говорить «Не плачь, успокойся!» - лучше что-нибудь типа «Да, я представляю, как тебе было тяжело, и твои слёзы вполне оправдан-

ны».

4. Стадия восстановления, начинается приблизительно с 12-го дня после происшествия

Человек действительно возвращается в норму по объективным наблюдениям. Возвращается эмоциональная окраска речи и мимических реакций, сновидения перестают быть кошмарными, возвращается способность радоваться и шутить, активизируется межличностное общение, состояние тела стабилизируется: прекращаются непривычные головные боли, возвращается полноценный аппетит, отсутствует тошнота, уменьшается усталость и другие астенические проявления.

К сожалению, если восстановление по каким-то причинам произошло не полностью, то именно в этот момент начинают проявляться психосоматические расстройства, связанные с желудочно-кишечным трактом, сердцем и т.д., и невротические реакции - фобии, навязчивые действия, депрессия и т.п. Поэтому в течение месяца после катастрофы необходимо особенно внимательно следить за самочувствием, и если в течение месяца состояние пострадавшего не пришло в норму - обращаться к специалистам.

Ольга ПОДОЛЬСКАЯ

Уважаемые граждане! Обращаем Ваше внимание на соблюдение требований пожарной безопасности в многоквартирных домах!



Запрещается:

- устраивать в лестничных клетках и поэтажных коридорах кладовые и другие подсобные помещения, а также хранить под лестничными маршами, в поэтажных коридорах и на лестничных площадках вещи, мебель и другие горючие материалы;

- загромождать эвакуационные пути и выходы (в том числе проходы, поэтажные коридоры, тамбуры, лифтовые

холлы, лестничные площадки, марши лестниц, двери) различными материалами, изделиями, оборудованием, производственными отходами, мусором и другими предметами, а также блокировать двери эвакуационных выходов.

Поэтажный коридор является общим имуществом собственников помещений многоквартирного дома, поэтому запрещается размещать мебель и хранить вещи.

Перегородки перед квартирами зачастую становятся препятствием для пожарных при тушении пожара, а также препятствием для свободной эвакуации самих жильцов во время пожара.

Так, 01.08.2016 года в 12 часов 35 минут произошел пожар в коридоре 14-го этажа многоквартирного дома по адресу: г. Санкт-Петербург, ул. Маршала Захарова, д. 50, корп. 1. В результате пожара в коридоре обгорела вещная обстановка на площади 6 кв.м., в остальном помещении было закопчено. В соседних квартирах обгорели и закоптились входные двери.

В результате пожара было эвакуировано 7 человек, из них 4 детей. Причиной пожара послужило короткое замыкание в электрощитке.

Хранение различных вещей и мебели жильцов в поэтажном коридоре способствовало развитию пожара, в результате разгерметизации аккумуляторной батареи деформировало одну из входных дверей в квартиру и позволило опасным факторам пожара проникнуть в квартиру, где находился ребенок.

Самовольно установленная перегородка в поэтажном коридоре, отсутствие



пожарного рукава в пожарном шкафу увеличили время ликвидации пожара. Ущерб от пожара мог стать минимальным, если бы не эти причины.

Виновные лица привлечены к административной ответственности за нарушения требований пожарной безопасности.

Важно, что в случае возникновения чрезвычайной ситуации самым главным наказанием, которое может последовать в случае несоблюдения установленных правил - это причинение вреда жизни и здоровью самих жителей соответствующего дома, а также пожарных и спасателей. Выполнение же указанных требований может обеспечить более эффективное тушение пожара и спасение людей в непредвиденных обстоятельствах.

ОНДПР Красносельского района
УНДПР ГУ МЧС России
по г. Санкт-Петербургу
СПб ГКУ «Пожарно-спасательный
отряд Красносельского района»

Все на скалодромы!

Апрель – время, когда начинают проявлять активность экстремалы всех мастей – «зацеперы», «паркурщики» и «руферы», хотя в полицейских сводках уже сейчас начали появляться первые сообщения о происшествиях на железных дорогах.

Опять начались разговоры о том, что делать с экстремалами – штрафовать родителей, ввести аресты или же отвлечь их от столь опасных увлечений?

«Детям надо выплескивать себя, надо развиваться, надо самоутверждаться. Уберечь детей от беды помогут альтернативные подконтрольные экстремальные виды спорта, – считает Татьяна Курчина, психолог Отделения социальной помощи семье и детям КЦСОН Красносельского района. – Конечно, главное – это внимание родителей».

Наши северные соседи из Финляндии, к примеру, решили вопрос просто – в залах ожидания на вокзалах были установлены мобильные скалодромы, на кото-



рых можно заниматься всем желающим. Любопытно, что на подобный способ отвлечения молодых экстремалов пытались обратить внимание и на Октябрьской железной дороге. В ноябре 2016 года на Финляндском вокзале прошла акция «Мобильный скалодром». Приглашали всех любителей острых ощущений. Профессиональные альпинисты даже провели мастер-класс, участниками которого стали воспитанники приюта «Транзит».

Так что, пока в коридорах власти обсуждают вопросы об ужесточении наказания за подобные правонарушения, родителям стоит взять инициативу в свои руки и отвлечь своих отпрысков, например, экстремальным видом спорта. Каким образом? В Санкт-Петербурге существует около 30-ти развлекательных центров, на базе которых действуют скалодромы. В основном, они сосредоточены в северной части города, но кое-что можно найти и в центре, и в южной части Санкт-Петербурга.

К примеру, в Кировском районе есть Stadium Park ВОЗДУХ (stadium-park.ru/), а Гатчине – Скалодром Тринити (скалозал.рф), в центре Санкт-Петербурга – скалолазный центр Tramontana.ru (climbingcenter.ru), в Выборгском районе, недалеко от ст. м. «Лесная» – скалодром «Rock Town» (rock-town.ru) и веревочный парк Tree to Tree в Репино (treetotree.ru). Многие из них рассчитаны на семейный отдых.

Берегите и любите своих детей!



Для справки:

«Зацепинг» – одна из разновидностей трейнсерфинга – катания не внутри, а снаружи транспорта, чаще всего – поезда. Этот вид экстремальных развлечений подростков пришел к нам из Юго-Восточной Азии и Африки, где он массово распространён как способ передвижения и нередко является вынужденной мерой из-за крайнего переполнения поездов. Кроме того, «зацепинг» стал популярным молодежным увлечением во всем мире. Многие любители пощекотать себе нервы общаются между собой в социальных сетях и собираются неболь-

шими группами для совместных поездок. После очередного своего «подвига», зацеперы выкладывают фотографии или видео в социальные сети.

Кстати, Роскомнадзор внес в единый реестр запрещённой информации 175 страниц сайтов – за «пропаганду проезда на транспорте запрещённым способом на не предназначенных для проезда частях подвижного состава».

По сообщениям Главного управления на транспорте МВД РФ, в 2015-2016 годах от зацепинга на российских железных дорогах пострадал 471 тинейджер, из которых 370 погибли.

Звезды стали ближе



17 апреля по инициативе благотворительного фонда «Добрый город Петербург» в рамках программы «Старшее поколение» для жителей МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА была организована поездка в Пулковскую обсерваторию. Экскурсанты посетили музей обсерватории, познакомились с самыми разными телескопами и узнали много тайн из мира космоса.

Расположена обсерватория на юге города, на Пулковских высотах. Учреждение является научным, оно и сейчас занимается различными астрономическими исследованиями.

Первый музей Пулковской обсерватории («Музей старинных инструмен-



тов») был основан ещё в 1884 году и включал более 100 астрономических инструментов XVIII-XIX веков. Однако в годы Великой Отечественной войны многие экспонаты музея погибли. Настоящий музей и его экспозиция были заново возрождены уже в послевоенное время.



Экскурсанты Сосновой Поляны познакомились с уникальными экспонатами музея – геодезическими инструментами, измерительной и вычислительной техникой, с оптикой крупнейших телескопов XIX-XX веков, собранием астро-



номических часов, портретами астрономов и ученых прошлых веков; увидели центр Круглого зала, через который проходит знаменитый Пулковский меридиан. Кроме того, каждый желающий смог прикоснуться к настоящему осколку Сихоте-Алинского железно-никелевого метеорита, который упал на землю в 1947 году.

Экскурсовод был на высоте, сразу видно, что человек любитель своего дела, увлеченно рассказывал, очень

охотно делал разные отступления и уточнения, отвечал на вопросы. Скептики, наконец, поверили, что американцы действительно были на Луне.

Удовольствие доставила и прогулка по Пулковскому холму. На его территории можно было увидеть многочисленные сооружения странной формы и непонятного назначения. Помимо этого, в парке, до которого не доходит шум города, живет много белок. Посетителям удалось покормить их прямо с рук.



Азбука ЖКХ: Капитальный ремонт общего имущества собственников помещений в многоквартирных домах

Специальный счет

Его отличие от «общего котла» в том, что на него перечисляются средства, которые платят жители только одного конкретного дома, и, соответственно, потратить их можно только на капремонт данного дома. Владелец же специального счета в банке (на чье имя будет открыт этот спецсчет) могут быть:

1 ТСЖ, в состав которого входит только один дом (или несколько домов, если они расположены в пределах одного земельного участка и имеют общие инженерные сети); для этого собственники помещений должны принять решение на общем собрании о том, что они согласны открыть спецсчет на имя ТСЖ.

2 Жилищный, жилищно-строительный кооператив (для этого собственники помещений должны принять соответствующее решение на общем собрании).

3 Управляющие организации (такое право им предоставлено с января 2015 года).

4 Региональный оператор. На его имя тоже можно открыть спецсчет, средства с которого пойдут на ремонт только конкретного дома. Если собственники помещений примут такое решение, то средства на капремонт их дома будут храниться у регионального оператора не в «общем котле», как у всех остальных домов, а на отдельном счете в банке.

обязаны выбрать нового владельца. Если в указанный срок решение не принято, орган местного самоуправления самостоятельно назначает владельцем специального счета регионального оператора. В случае, когда собственники взяли кредит на капитальный ремонт, а владелец специального счета — не региональный оператор — обанкротился, орган местного самоуправления имеет право в течение 10 дней поручить региональному оператору выполнять функции владельца специального счета до принятия соответствующего решения на общем собрании.

Не важно, на чье имя открыт счет, — средства на нем принадлежат собственникам дома и могут быть потрачены только на капремонт. Их нельзя израсходовать на покрытие долгов ТСЖ, УК (в любом случае) или Регионального оператора (за исключением ситуации, когда у регоператора долги возникли вследствие исполнения решения общего собрания собственников, а также по задолженностям за работы / услуги по капитальному ремонту). Даже при банкротстве владельца специального счета денежные средства, находящиеся на нем, не включаются в конкурсную массу.

Закон четко прописывает, какие именно денежные операции можно проводить со средствами, которые находятся на специальном счете.

Где это сказано?

ч. 6 ст. 175 Жилищного кодекса РФ

Где это сказано?

ч. 1, 2 ст. 177 Жилищного кодекса РФ

Важно знать

! Не забывайте: на то, чтобы перейти со специального счета на «общий котел», нужен всего месяц. На то, чтобы выйти из «общего котла» и сформировать свой спецсчет, потребуется 2 года (если региональные власти не установили меньший срок). Причина столь длительного «расставания» в том, что из «общего котла» собственники помещений уйдут вместе со всеми средствами, которые накопились на счете их дома, и региональному оператору потребуется время, чтобы подготовить собранную собственниками сумму для передачи на специальный счет.

Если выбранный владелец специального счета прекращает свое существование или по иным причинам не может продолжать исполнять свои обязанности, собственники в течение двух месяцев

Кроме того, во время списания средств со счета банк обязан проверять, есть ли у того, кто снимает средства, необходимые для этого документы.

В каком банке (или кредитной организации) открыть спецсчет? Этот вопрос должны решить сами собственники. Основное условие: это должен быть российский банк, величина собственных средств которого составляет не менее 20 миллиардов рублей. В случае если специальный счет открывается на имя регионального оператора, собственники могут поручить ему решить вопрос с выбором банка. В этом случае кредитная организация будет выбрана по результатам торгов.

Полную информацию о банках и кредитных организациях, которые соответствуют этому требованию, можно найти на сайте Центробанка России: <http://www.cbr.ru/credit/listfz.asp>.

Собственники, формирующие фонд капитального ремонта на специальном счете, должны понимать, что если к моменту выполнения необходимых работ они не накапливают требуемой суммы, то их



многоквартирный дом вместе с накоплениями на специальном счете попадает в «общий котел» регионального оператора и последний выполняет требуемые работы.

С принятием в июне 2015 года Федерального закона 176-ФЗ появилось дополнительное основание для перевода многоквартирного дома со специального счета в «общий котел».

Так, в случае если собираемость взносов на капитальный ремонт составит менее 50 % от начисляемых сумм, многоквартирный дом может быть переведен на общий счет регионального оператора по решению Государственной жилищной инспекции.

Каждый месяц государственная жилищная инспекция мониторит собираемость взносов по открытым спецсчетам. Если будет установлено, что по конкретному специальному счету собираемость средств составляет менее чем 50 %, государственная жилищная инспекция направит владельцу специального счета предупреждение с требованием погасить образовавшийся долг в срок не позднее чем через 5 месяцев с момента получения уведомления. Владелец специального счета в течение 5 дней будет обязан уведомить собственников помещений в таком доме о необходимости погашения существующей задолженности. Если за 2 месяца до истечения срока погашения задолженности требуемая сумма не будет набрана, владелец специального счета предложит собственникам провести общее собрание и поставить на голосование вопрос о порядке и источниках погашения существующей задолженности по оплате взносов на капитальный ремонт.

Если и в этом случае проблему решить не удастся, Государственная жилищная инспекция примет решение о переводе такого дома в «общий котел».

Страховать средства или нет? Это выбор собственников помещений. По закону страхование спецсчета не обязательно.

продолжение в следующем номере

Фестиваль ледоколов



29 и 30 апреля 2017 г.

В Петербурге пройдет грандиозное событие, являющееся визитной карточкой города, — Фестиваль ледоколов, призванный показать достижения и мощь ледокольной отрасли нашей страны. Гости фестиваля смогут побывать на палубах настоящих полярных гигантов, узнать всё о судостроении и жизни на полярном Севере, увидеть эффектный парад ледоколов и танец буксиров в акватории Большой Невы, а в конце — проводить суда в большие плавания.

Корабли будут пришвартованы у набережной Лейтенанта Шмидта и Английской набережной.

Бесплатно.

Не важно, на чье имя открыт счет, — средства на нем принадлежат собственникам дома и могут быть потрачены только на капремонт



ГТО
Администрация Красносельского района Санкт-Петербурга
СПб ГБУ «Центр физической культуры, спорта и здоровья Красносельского района»

Информация для Взрослого населения VI - XI ступени (18 - 70 лет и старше) ВФСК «ГТО»

Принимать документы от желающих принять участие в сдаче нормативов ВФСК «ГТО» будет проводиться по адресу: ул. Здоровцева, д. 8, лит. А (СПб ГБУ «ЦФКС и З Красносельского района», каб. № 27) по четвергам и пятницам с 09:00 до 13:00 и с 14:00 до 17:00.

При себе иметь:

- паспорт;
- медицинскую справку от терапевта, подтверждающую отсутствие противопоказаний;
- уникальный идентификационный номер (присваивается при регистрации на сайте www.gto.ru).

Принимать нормативы будет осуществляться:

- по понедельникам с 20:00 до 22:00;
- по средам с 11:00 до 13:00.

Расписание будет составлено в зависимости от количества поступающих заявок

<http://vk.com/cfksiz> http://vk.com/gto_krasnosel www.sportkr.ru
Тел.: 730-33-13

Поздравляем с Юбилеем!

С особой теплотой поздравляем с юбилеем, желаем крепкого здоровья, благополучия и отличного настроения!

65 лет

Аллу Юрьевну Архипову
Вячеслава Николаевича Пархоменко
(Депутат 1-5 созывов МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА, Экс-глава местной администрации МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА)

70 лет

Галину Васильевну Иванову
Галину Степановну Семенец
Людмилу Александровну Кузьмину
Валентину Петровну Львову

80 лет

Тамару Степановну Капитанову
Галину Николаевну Кожевникову
Валентину Николаевну Яшину

80 лет

Камиля Аюповича Довлеткельдеева
Дмитрия Валентиновича Макрушина
Фаину Рудольфовну Нижельскую
Галину Николаевну Кожевникову

85 лет

Антонину Васильевну Сызганову
Анну Максимовну Широкову
Марину Николаевну Зацепину
Виктора Даниловича Соколова



Депутаты Муниципального Совета,
сотрудники Местной администрации
МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА,
редакция газеты «Вести СОСНОВОЙ ПОЛЯНЫ»

Поздравляем семьи Сосновой Поляны, у которых в марте произошло пополнение в семье

Валерию Сергеевну Лукьянчик с рождением дочери
Дарью Васильевну Самусевич с рождением сына
Нелли Габдраментовну Назимову с рождением дочери
Самубер Алиагаевну Абдурагимову с рождением сына
Марию Николаевну Шустик с рождением дочери
Наталью Евгеньевну Кравченко с рождением дочери
Валентину Владимировну Давыдову с рождением дочери
Ирину Петровну Верховскую с рождением дочери
Наталью Валерьевну Федорову с рождением сына
Ирину Владимировну Ефимову с рождением дочери
Альбину Рамидовну Исламову с рождением сына
Олесю Владимировну Кобзареву с рождением сына
Анну Вениаминовну Иванову с рождением дочери
Екатерину Юрьевну Кудрявцеву с рождением сына
Тамилу Айвазовну Герееву с рождением дочери
Ирину Игоревну Васильеву с рождением сына
Марию Юрьевну Мищенко с рождением сына
Мио Олеговну Чиникайло с рождением сына
Марию Александровну Громову с рождением сына
Марию Васильевну Малкину с рождением сына
Юлию Кирилловну Тухтаманову с рождением дочери
Татьяну Николаевну Флоренцеву с рождением дочери



Всего наилучшего вам, деткам, не отчаивайтесь никогда, смотрите в будущее уверенно, и будет у вас хорошо, мы уверены!

Самая близкая к народу власть

В преддверии Дня местного самоуправления мы решили навести справки и рассказать о том, что же такое муниципальная власть, какие ее основные функции и задачи.

День местного самоуправления – российский профессиональный праздник сотрудников муниципалитетов. В 2017 году он отмечается 21 апреля. Праздник справляют работники органов местного самоуправления городских округов, поселений, внутригородских районов и территорий федерального значения, муниципальных районов. В 2017 году он проходит 5-й раз.

В соответствии с Законом Санкт-Петербурга от 25.07.2005 года № 411-68 «О территориальном устройстве Санкт-Петербурга» местное самоуправление осуществляется в 111 муниципальных образованиях.

Сосновая Поляна – это муниципальный округ Санкт-Петербурга, возникший на месте старинного дачного посёлка, а также на всей прилегающей к нему территории с живописными лесами. Здесь находились загородные усадьбы с живописными парками: усадьба А. Г. Демидова «Литания», усадьба П. Г. Демидова, дача Протасовых, усадьба Новознаменка, построенная Антонио Ринальди для Воронцова, дача Миниха, дачи Ласунского-Вильегорских и др. Население округа насчитывает более 54.460 тысяч жителей.



Именно от депутатов муниципального совета, работников местной администрации, от их чуткости, внимания, профессионализма, готовности помочь в решении самых разнообразных проблем

зависит то, как люди будут воспринимать власть в целом. Депутаты муниципального совета МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА знают о проблемах своего округа, стараются решить их и сделать округ комфортнее для проживания. Обращения каждого жителя рассматриваются в пределах полномочий муниципалитета. К вопросам местного значения МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА относятся 53 вопроса. Эти вопросы перечислены в законодательстве Санкт-Петербурга и в Уставе МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА, который размещен на официальном сайте: <http://vmo39.spb.ru/documens/statutes/>. Одна из самых важных задач – это формирование, утверждение, исполнение бюджета муниципального образования и контроль за его исполнением. В бюджете округа отражаются основные направления деятельности, а также обязательные расходы муниципалитета. Чем больше бюджет округа, тем больше возможностей у депутатов сделать полезного для округа и его жителей. Традиционно более половины бюджета муниципальное образование расходует на работы в области благоустройства и озеленения территории муниципального образования.

Полномочия местного самоуправления включают вопросы, не отнесенные к компетенции государственных органов. Местное самоуправление в пределах своих полномочий решает их самостоятельно. Это означает, что по предметам своего ведения органы местного самоуправления уполномочены принимать решения самостоятельно без оглядки на администрацию района и губернатора.

При составлении плана работ учитываются наиболее проблемные зоны и обращения жителей. Территория муниципального округа с каждым годом заметно преобразуется, дворы становятся



уютнее и комфортнее, появляется больше мест для отдыха граждан. Число равнодушных жителей, которым не все равно, каким будет вид из их окна, на каких площадках будут играть их дети, по каким дорожкам придется ходить, непрерывно растет. Немало сделано для развития муниципального округа СОСНОВАЯ ПОЛЯНА, безопасности и улучшения качества жизни его жителей.



В муниципальном округе реализуются социальные программы, направленные на работу со всеми категориями граждан округа, активно ведется работа по военно-патриотическому воспитанию молодежи, осуществляются приемы граждан депутатами муниципального совета и юристами. Глава муниципального совета МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА принимает жителей **каждый четверг с 9.00 до 13.00**. Глава местной администрации МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА принимает жителей **каждый вторник с 16.00 до 18.00**.

Муниципалитет содержит муниципальную информационную службу, которая посредством газеты «Вести Со-

снковой Поляны», веб-сайта и уличных стендов информирует жителей о социально-экономическом и культурном развитии муниципального образования, о планируемых и прошедших мероприятиях, а также публикует муниципальные правовые акты.



Заклучение

Муниципальному образованию удастся многое благодаря конструктивному сотрудничеству с органами законодательной и исполнительной власти, с коллегами из других муниципалитетов, с государственными учреждениями и общественными организациями.

Если кто-то из ваших знакомых или родных трудится в сфере местного самоуправления, то независимо от степени важности его должности вы можете поздравить виновника торжества 21 апреля и пожелать ему успешной работы на благо муниципального образования

Борьба с коррупцией

ЗА КОРРУПЦИЮ

**расплачивается
каждый из нас**

В соответствии с п.1 ст. 1 Федерального закона от 25.12.2008 № 273 – ФЗ «О противодействии коррупции» под коррупцией понимается злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц либо незаконное предоставление такой выгоды

указанному лицу другими физическими лицами, а также совершение указанных деяний от имени или в интересах юридического лица.

Уголовный кодекс Российской Федерации предусматривает уголовную ответственность как за получение взятки (ст. 290 УК РФ), так и за дачу взятки (ст. 291 УК РФ) и посредничество во взяточничестве (ст. 291.1 УК РФ), мелкая взятка (ст. 291.2 УК РФ)

Сообщайте о фактах коррупции по телефону горячей линии прокуратуры Санкт-Петербурга: 571 43 21. Обращения принимаются по рабочим дням с 09.00 до 18.00.

АКЦИЯ «ОТ СЕРДЦА К СЕРДЦУ»



В преддверии празднования 72-ой годовщины Великой Победы советского народа в Великой Отечественной войне по инициативе Общественного Совета Красносельского района при поддержке администрации Красносельского района Санкт-Петербурга, МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА и ООО «Телеметрические системы» успешно прошла акция «От сердца к сердцу» для ветеранов войны и труда.

В течение двух дней - 13 и 18 апреля - члены советов ветеранов №№ 1-5 и общественных организаций («Жители блокадного Ленинграда», «Бывшие малолетние узники фашистских концлагерей», «Дети войны» и др.), проживающие на территории муниципального округа Сосновая Поляна, смогли пройти скрининговое исследование сердца на уникальном оборудовании «Микард-Лана», которое позволило в короткое время обследовать сердце, незамедлительно расшифровать исследование и выдать ответ на руки. Кроме того всем пришедшим было измерено артериаль-

ное давление и сделан экспресс-анализ на определение глюкозы в крови. Находившийся на приеме терапевт расшифровал и прокомментировал каждому все полученные на руки заключения обследования. За два дня в обследовании приняли участие 120 человек. Акция была проведена в помещении, где располагаются Муниципальный Совет и Местная администрация МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА, по адресу: ул. Пограничника Гарькавого, д.22 кор.3



ПРИЁМНЫЙ РЕБЁНОК МОЖЕТ СТАТЬ ВАШИМ!

Право ребенка жить и воспитываться в семье - прежде всего правовой принцип.

Для полного и гармоничного развития личности ребенку необходимо расти в семейном окружении в атмосфере счастья, любви и понимания.

Местная администрация МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА представляет детей для усыновления или взятия под опеку - воспитанников государственных учреждений, находящихся на территории Сосновой Поляны.

ДЕТИ ЖДУТ ВАС!



Никита, 16 лет
Веселый, отзывчивый, увлекается футболом



Владислав, 17 лет
Темпераментный, спортивный, увлекается историей



Ксения, 16 лет
Скромная, добрая, спокойная, любит читать книги



Сергей, 16 лет
Веселый, общительный, увлекается единоборствами

С 14 апреля на реках и каналах Петербурга официально начинается судоходство. Специально к этому событию мы подготовили график разводки мостов в 2017 году. Сохраните, пригодится!



«Фестиваль света»

22 апреля в 22:00

3D-мэппинг-шоу и яркие световые инсталляции лучших в городе художников по свету покажут на «Санкт-Петербург Арена» и пешеходных зонах перед центральным входом на стадион. Темой весеннего фестиваля света станет история Петербурга и отечественного футбола.

Вход бесплатный

Адрес: м. Крестовский остров, Футбольная ал. 1



Библионочь. «Весь мир в библиотеке»



Библионочь. «Весь мир в библиотеке» – развлекательный квест для детей и взрослых, (6+)

Начало **21 апреля в 18:00**

Адрес: Центральная районная детская библиотека «Радуга», т.738-79-88, Центральная районная библиотека, т. 738-79-77, пр. Ветеранов, д.155,

В эту ночь две библиотеки - детская и взрослая - объединят свое пространство и пригласят читателей в путешествие по странам мира. Развлекательный и познавательный квест познакомит гостей с культурой, литературой, обычаями, традициями и кухней

разных народов. В программе праздника - спектакль для детей, мастер-классы, игры, викторины, фотосессия. В заключение вечера - праздничный концерт «Мелодии и танцы народов мира»